

બનાસ ડેરીની ટીમ પણ દેશ ભક્તિનું કાર્ય કરી રહી છે : શંકરભાઈ ચૌધરી

બનાસકાંઠા, તા. ૨૮ એશિયાની સર્વશ્રેષ્ઠ સહકારી ડેરી બનાસ ડેરીએ પશુપાલન થકી ભૂહદ બનાસકાંઠા જિલ્લાની રોજગારીનો મુખ્ય સ્ત્રોત છે. હાલના સમયમાં ગ્રામ્ય લોકોના જીવનનો વિકાસ કરવા માટે બનાસ ડેરી હંમેશા સર્મ્પિત રહી છે. બનાસ ડેરી બનાસવાસીઓના જીવન



ધોરણનું ઉત્થાન કરવા માટે ભાગીદારી નોંધાવી રહી છે. સાચા અર્થમાં ખેડૂતોની સેવા એ દેશની સેવા તરીકે મુલ્યવણી કરીને બનાસ ડેરી દ્વારા દેશના રાષ્ટ્રીય પર્વ - ૨૯ જાન્યુઆરી પ્રજાસત્તાક દિનની ઉજવણી દેશ ભક્તિના માહોલમાં ડેરીના ચેરમેન શંકરભાઈ ચૌધરીના વરદ હસ્તે નિરંગો લહેરાવી, સલામી આપી, રાષ્ટ્ર ગીતના ગાન સાથે કરવામાં

અરવલ્લી જિલ્લાના પ્રભારી મંત્રીનું મોડાસા ખાતે ભાજપના જિલ્લા કાર્યાલયમાં સ્વાગત

મોડાસા, તા. ૨૮ અરવલ્લી જિલ્લા ભાજપ કાર્યાલય, મોડાસા ખાતે જિલ્લા પ્રભારી મંત્રી એવા વન અને આદિજાતી વિકાસ મંત્રી



રમણભાઈ પાટકરનું પ્રભારી તરીકે નિમણુંક થયા પછી પ્રથમવાર અરવલ્લી જિલ્લાની પ્રથમવાર મુલાકાત લેતા તેમનું જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ રણવીરસિંહ ડાભી અને ડિ.મ જિલ્લા ભાજપની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયેલ બેઠકમાં સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. અરવલ્લી જિલ્લા કાર્યાલય ખાતે પ્રભારી મંત્રી રમણભાઈ



અરવલ્લી જિલ્લામાં વડાગામ ગામે ઠાકોર ગોપાલસિંહજી શ્રેયસ વિદ્યાલયની છાત્રા ખલીફા મદીનાબેન સલીમભાઈ નેશનલ કક્ષાએ કુસ્તીમાં પ્રથમ આવતાં તેણીના વરદ હસ્તે શાળામાં ધ્વજવંદન કરીને દેશ મા પ્રજાસત્તાક પર્વની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે મંડળના પ્રમુખ પૂર્વ ધારાસભ્ય દિલીપસિંહ પરમાર અને આચાર્ય ગુણવંતસિંહ ચંપાવત સહિત મોટી સંખ્યામાં સ્થાનિકો તેમજ બાળકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સ્વીમીંગ પુલ
● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ આ સાથે જીમખાના ક્રિકેટ મેદાનને પણ નવી ડિઝાઇન સાથે તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યું છે. રણજી ટ્રોફી સહિત ઉચ્ચ કક્ષાની ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ અહીં રમી શકાય તે મુજબની અધ્યતન પેટને ધ્યાને લઈ સ્ટેડિયમ અને પીચને આખરી ઓપ આપવા માટે કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવી રહ્યો છે. જ્યારે શહેરમાં બાળકો માટે એક પણ સ્વીમીંગ પુલ ન હોવાનું ધ્યાને આવતા તંત્ર દ્વારા ખાસ બાળકો માટે સ્વીમીંગ પુલ બનાવવાની પણ તૈયારી કરવામાં

આવી હતી, ત્યારે ડેરીનું સમગ્ર સંકુલ દેશ ભક્તિના નારા સાથે ગૂંચ ઉઠાવ્યું હતું. ૨૯ જાન્યુઆરી પ્રજાસત્તાક દિનના અવસરે શંકરભાઈ ચૌધરીએ જણાવ્યું હતું કે રાષ્ટ્ર પર્વના દિવસે બીજા લોકો માટે જીવવાની પ્રેરણા મળતી હોય છે અને દરેક નાગરિકના હૃદયમાં દેશ ભક્તિની ભાવના હોવી



મોડાસામાં સીનીયર સિટીઝન મેરેથોન દોડ યોજાઈ
અરવલ્લી જિલ્લા રમત-ગમત મંડળ અને જિલ્લા વહીવટીતંત્ર દ્વારા લાઇન્સ ક્લબ ઓફ મોડાસા સહીત વિવિધ સંસ્થાઓના સહયોગથી રવિવારે સવારે ૮ કલાકે મોડાસા શહેરના ચાર રસ્તાથી ૩ કીમી સુધી સીનીયર સિટીઝન મેરેથોન દોડ યોજાઈ હતી. જેમાં જિલ્લાના ૨૦૦થી વધુ સીનીયર મેરેથોન દોડ સ્પર્ધામાં મહિલાઓએ પણ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો.

પંચાયતી રાજનું પતન કરનારી ભાજપ સરકારને સબક અપાશે : પરેશ ધાનાણી

પાલનપુરમાં તાલુકા-જિલ્લા પંચાયત અને નગરપાલિકાની ચૂંટણી અંગે માર્ગદર્શન કાર્યક્રમ

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં યોજાનારી તાલુકા- જિલ્લા પંચાયત અને નગરપાલિકાની ચૂંટણી તેમજ નવ નિર્વાચિત ધારાસભ્યોનો સન્માન સમારંભ રવિવારે પાલનપુર ખાતે કાનુભાઈ મહેતા હોલમાં યોજાયો હતો. જેમાં ગુજરાત વિધાનસભાના વિરોધપક્ષના નેતા પરેશ ધાનાણીએ જણાવ્યું હતું કે, વર્તમાન સમયે નર્મદાના પાણી માટે ખેડૂતો તરસી રહ્યા છે. આજ નર્મદા કેમ ગત વર્ષે ૧૨૧.૮ મીટર ભરાયો હતો. ત્યારે સમગ્ર વર્ષ ખેડૂતો અને ઉધોગોને પુરતા પ્રમાણમાં પાણી મળી રહ્યું હતું. જ્યારે આ વખતે ૩મમાં પાણી ૧૩૦ મીટર પાણી ભરાયું હતું. તેમ છતાં પાણીની અછત વતાઈ રહી છે. જેની પાછળ ભાજપ સરકાર જ જવાબદાર છે. આ વખતે આઠ મીટર જેટલું પાણી વધુ ભરાયું હતું. પરંતુ ભાજપ સરકારે નદીઓમાં હોડકા ચલાવી ચેનકેન પ્રકારે પાણી વેંડફી નાખ્યું છે. પરિણામે શિયાળામાં જ ખેડૂતો નર્મદાના પાણીના એકક ટીપા માટે તરસી રહ્યા છે. ખેડૂતોનો મોડાસા હક પણ સરકારે છીનવી

લીધો છે. આ ઉપરાંત મહાત્મા ગાંધીજીએ આપેલા ગ્રામ સ્વરાજ્ય ગામના લોકોને ગામથી, તાલુકા લોકોને તાલુકાથી અને જિલ્લાના લોકોને જિલ્લા પંચાયતથી વિકાસ મળે તેવા લોકશાહીના શાસને ગળે પરંતુ આવાની તાલુકા- જિલ્લા અને નગરપાલિકાની ચૂંટણીઓમાં પ્રજા ભાજપને શબક શિખવાડશે. આ કાર્યક્રમમાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકી, એ.આઈ.સી.સી ના મહામંત્રી

કોંગ્રેસના વફાદાર સૈનિકોને ટિકીટ અપાશે
ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, તાલુકા- જિલ્લા પંચાયત અને નગરપાલિકાની ચૂંટણી માટે સંગઠન જ ઉમેદવારોની પસંદગી કરશે. જેમાં પણ ભૂતકાળને ધ્યાને લઈ કોંગ્રેસના અદના વફાદાર સૈનિકોને ટિકીટ અપાશે. તેમને ચૂંટણી લક્ષી સાહિત્ય સહિતના મુદ્દે પ્રદેશ કક્ષાએથી મદદ પણ કરવામાં આવશે. જોકે, વર્તમાન સમયે એક કરતાં વધુ સંખ્યામાં ઉમેદવારો સામે આવી રહ્યા છે પરંતુ જ્યારે પાર્ટી દ્વારા ટિકીટ આપવામાં આવે ત્યારે માત્ર કોંગ્રેસના કાર્યકર બની તમામે સાથે મળી જેમ વિધાનસભામાં પરિણામ મેળવ્યું તેમ પરિણામ મેળવી આગામી ૨૦૧૮ની ચૂંટણીઓ માટેનું પ્લેટફોર્મ અત્યારથી જ તૈયાર કરવા હકલ કરી હતી.

હવે ભાજપ સરકાર ટુંબો આપવા જઈ રહી છે. સર્વે સત્તાઓ તલાટી, ટીડીઓ, ડીડીઓ અને કલેક્ટરને આપવામાં આવનારી છે. રાજના અધિકારમાં સરકારી અધિકારીઓની ડખલગીરી થઈ રહી છે. ભાજપ સરકાર પંચાયતી રાજનું પતન કરવા જઈ રહી છે.

વર્ષાબેન ગાયકવાડ, પાલનપુર ધારાસભ્ય મહેશભાઈ પટેલ, વાવ ધારાસભ્ય ગેનીબેન ઠાકોર, પૂર્વ સાંસદ જગદીશભાઈ ઠાકોર, જિલ્લા પ્રમુખ જાકીરભાઈ ચૌહાણ, બનાસકાંઠા જિલ્લા પંચાયત વિરોધપક્ષના નેતા લક્ષ્મીબેન કરેણ સહિત કોંગ્રેસના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મોળો પ્રતિસાદ... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ આજના આ અભિયાનમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી કલોલ તાલુકામાં ગયા હતા. જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. સોલંકીએ પણ ગાંધીનગર, કલોલમાં મુલાકાત લીધી હતી. તે અધિક જિલ્લા મુખ્ય આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. પિયુષ પટેલે દહેગામ તેમજ અર્બન વિસ્તારમાં ફર્યાદો હતા. આર.સી.એચ.ઓ. ડૉ. નાયક માણસા, જિલ્લા મેલેરિયા અધિકારી મમતાબેન દત્તાણીએ ગાંધીનગર તાલુકાના બુથોમાં ફરી અને સમગ્ર કામગીરીનું મોનીટરીંગ તેમજ માર્ગદર્શન કર્યું હતું.

સંબંધ સત્તે જુંદગી
● અનુસંધાન ઊભાનું ચાલુ ડાહ્યા ભૂમિકાના પિતાનું થોડા વર્ષો પૂર્વે હાર્ટએટેકથી અવસાન થયું. ત્યારથી પિતાની પૂણ્યતિથીએ કૂતરાઓ ખીર ખવડાવવાનું ચાલુ કર્યું છે. દર મહિને સાતેક હજારનો ખર્ચ તો માત્ર ડોંગ ફુડ પાછળ વાપરતી ભૂમિકાએ ઈન્કેક્શન લાગેલા કે અન્ય રીતે બિમાર થયેલા કૂતરાઓની સારવાર એટલી કરી છે કે તેને તમામ દવાઓ અંગે પણ જાણકારી પ્રાપ્ત થઈ ચૂકી છે. ચાર દિવસથી વાછરું ફસાયેલું હોવાથી અધરી પ્રસુતિથી પિતાની ગાયની પ્રસુતિ કરાવવી, ગાયની ટક્કરથી કમર તુટી ગયેલ કૂતરીને સતત સારવાર આપવી, ઈન્ફેક્શિટી પાસે ચામડીના રોગથી શરીર પરના વાળ ગુમાવી ચુકેલા ધ્યાને પોતાની સારવાર-સામગ્રીથી ફરી વાળ ઉગાડી દેવા, કોઈએ કૂતરાને ડંગો મારતા ભાંગી ગયેલા હાડકાંનું પ્લાસ્ટર કરાવી દોડતું કરી દેવા જેવા અઢગક

અરવલ્લી જિલ્લામાં 'દો બુંદ જુંદગી કે લિયે' પોલિયો રસીકરણ ઝુંબેશ

અરવલ્લી, તા. ૨૮ જાન્યુઆરી પોલિયો રસીકરણના અભિયાન હેઠળ અરવલ્લી જિલ્લામાં જિલ્લા કલેક્ટર અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારીના માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. અમરનાથ વર્માની સીધી દેખરેખ નીચે જિલ્લામાં ૨૮ જાન્યુઆરી રવિવારે ૨૪૦૮ આરોગ્ય કર્મચારીઓ પોલિયો રવિવાર અંતર્ગત ૦ થી ૫ વર્ષના ૧ લાખથી વધુ બાળકોને પોલિયો રસી પીવડાવી પોલિયો સામે સુરક્ષિત



કરાયા હતા. આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા પોલિયોની રસીકરણથી કોઈ બાળક વંચિત ના રહે તે માટે પોલિયો રસીકરણ અભિયાન અંતર્ગત રવિવારે બુધ પર અને સતત બે દિવસ સુધી આરોગ્ય કર્મચારીઓ તેમના વિસ્તારમાં ડોર ટુ ડોર સંપર્ક સાધી જરૂરીયાતમંદ બાળકોને પોલિયોનો ડોઝ પુરો પાડવામાં આવશે.

અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસામાં મુકબધિરોનું સ્નેહ સંમેલન યોજાયું

મોડાસા, તા. ૨૮ મોડાસા શહેરમાં રાજ્યના મુકબધિર લોકોનું સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાયો હતો. આ સંમેલનમાં ૨૦૦ જેટલા મુકબધિરોએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં ગુજરાત ઉપરાંત રાજસ્થાનના મુકબધિરો પણ જોડાયા હતા. અરવલ્લી મુકબધિર માનવ સેવા ટ્રસ્ટ, જાન્યંઈન્ડિયા અને જેસીસ ક્લબ મોડાસા દ્વારા આ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

મોડાસા શહેરમાં યોજાયેલ સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ મુખ્યત્વે મુકબધિરોને સંલગ્ન સામાજિક અને આર્થિક તથા તેમના પુનર્વસનના પ્રયત્નોને વાચા આપવા માટે રાજકીય આગેવાનો તથા વિવિધ સંસ્થાઓ દ્વારા સરકારમાં અને સમાજમાં રજૂ કરાય તેવા પ્રયત્નો થાય તેવું આયોજન કરાયું. આ પ્રસંગે મુકબધિર યુવક યુવતી દ્વારા પોતાની કલા રજૂ કરી હતી અને તેઓ પણ આ સમાજનો એક ભાગ છે તેમ દર્શાવ્યું હતું. બાળકોએ તેમના કૌશલ્ય રજૂ કર્યું હોય તેમને સર્ટીફિકેટો આપી સન્માનિત કરવાનું કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં આવા દિવ્યાંગ બાળકોને પ્રોત્સાહિત કરવા માટે મોડાસા નગરના વરિષ્ઠ નાગરિકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. મહેમાનોને દિવ્યાંગ બાળકો દ્વારા ફૂલછડી આપી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં અરવલ્લી જિલ્લા માનવ સેવા ટ્રસ્ટના અમિત કવિ, જાન્યંઈન્ડિયાના ટ્રસ્ટી નિલેશ જોશી, પ્રમુખ નિકેશ પરમાર, જેસીસમિલ્ડ કમિટીના ચેરમેન નવનીત પરીખ, જિલ્લા ખરીદ વેચાણ સહકારી સંઘના ચેરમેન પ્રભુદાસ પટેલ, સાહિત્યકાર જીગ્નેશ સુથાર સહિત જિલ્લાના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

જાહેરનામું
● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ પર અસરકારક જોવા મળશે તેવું રાજકીય નિરીક્ષકોનું માનવું છે. ૫૦ ટકા મહિલા અનામત હોવાથી આ ચૂંટણીમાં મહિલા મતદારો નિણાયક બનશે તેવી ગણતરીઓ પણ મંડાઈ રહી છે. બન્ને પક્ષો દ્વારા નિરીક્ષકો નીમી અને ઉમેદવારોની પેલ્લોતૈયાર કરી દેવામાં આવી છે અને ૧લી અથવા ૨જી ફેબ્રુઆરીએ ઉમેદવારોની સત્તાવાર ઘોષણા કરી દેવાશે. બન્ને પક્ષો દ્વારા યુવા ઉમેદવારોની પસંદગીને અગ્રતા અપાશે તેમ પક્ષોના નિકટવર્તી સુત્રોએ જણાવ્યું છે.

ગરમાયું
● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ જેને લઈને ગુરુવારે અપાયેલું બંધનું એલાન ઔશિક રૂપે સફળ રહ્યું હતું. તે દિવસે ભાજપ અધ્યક્ષ અમિત શાહ ક્ષણટકની મુલાકાતે હતા. અમિત શાહે તેમની મૈસુરનું રેલીને નિષ્ફળ બનાવવાનું કાવતરું હોવાનો આરોપ લગાવ્યો. તો મુખ્યપ્રધાન સિદ્ધાર્થમેયાએ કહ્યું કે બંધને કોંગ્રેસ સાથે કોઈ લેવા-દેવા નથી. તે બંધ ખેડૂતોના વિવિધ સંગઠનોએ આપ્યું હતું.

